URZAD GMINY SKARBIMIERZ Skarbimierz- Osiedle, dn. 14-09-2020
Skarbimierz-Osiedle, ul. Parkowa 12
49-318 Skarbimierz

tel /fax: 77 404 66 00
tel.: 77 404%%.9%1.15.7020 -

DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW,

KTORZY POBRALI SPECYFIKACJE ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dot. postepowania na zadanie pn: Budowa elektroenergetycznej sieci 0.4 kV dla zasilania
sygnalizacji swietlnej na przejsciach dla pieszych w m. Skarbimierz- Osiedle przy ul. Brzeskiej na
dziatkach nr 3, 226, 257 i 253.

Pytanie nr 1
Prosimy o doprecyzowanie przedmiotu zamdwienia. Zaréwno SIWZ jak i OPZ nie wskazujg w sposob
jednoznaczny, co jest przedmiotem postepowania i wyceny jakiego zakresu prac oczekuje
Zamawiajacy.

Odpowiedz:
Przedmiotem zamdwienia powinna by¢: Budowa sieci 0,4 kV dla zasilania sygnalizacji wietlnej dla
pieszych ...., budowa sygnalizacji swietlnej na przejsciach dla pieszych wraz z systemem sterowania,
montaz barierek ochronnych oraz znakéw drogowych dla docelowej zmiany organizacji ruchu.

Pytanie nr 2
Prosimy o zatgczenie Specyfikacji Wykonania i Odbioru Robét dot. przedmiotu postepowania

Odpowiedz:
W zatgczeniu przetargu znajduje sie STWIORB

Pytanie nr 3
Czy Zamawiajgcy dysponuje aktualng, zatwierdzong dokumentacjg wykonawczg budowy przytacza
lub/i sygnalizacji (jeéli jest ona przedmiotem postepowania)?

Odpowiedz:
Zamawiajacy posiada zatwierdzong przez Starostwo Powiatowe w Brzegu dokumentacje na budowe
zasilania sygnalizacji. - zasilanie odbywac sie bedzie z istniejacych zestawow pomiarowych TAURON
Dystrybucja S.A.

Pytanie nr 4
W przypadku odpowiedzi negatywnej- czy przedmiotem zamdwienia jest rowniez opracowanie przez
Wykonawce pracy kompletnej dokumentacji wykonawczej, wraz z pozyskaniem wszelkich uzgodnien?

Odpowiedz:
w zwigzku z powyzszym nie ma zastosowania

Pytanie nr 5
Czy Zamawiajacy dysponuje aktualnymi warunkami przytaczeniowymi dot. udowy sieci zasilanig
sygnalizacji?

Odpowiedz:
Warunki przytaczenia zostaty zataczone do projektu budowlanego sieci.




